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SLOVO ÚVODEM

Toto číslo našeho časopisu uvádí vzpomínka na významného brněnského archi-
tekta, urbanistu a pedagoga Ivana Rullera. 

Hlavní rubrika přináší příspěvek o změnách, které přinesla novela stavebního 
zákona v souvislosti se závazným stanoviskem orgánu územního plánování. 
Následující text informuje o pokračující práci na Strategii regionálního rozvoje 
České republiky a rubriku uzavírá příspěvek zabývající se odborným metodic-
kým nástrojem zpracovaným Ministerstvem životního prostředí – metodikou 
vymezování územního systému ekologické stability.

První recenzovaný článek v rubrice Názory a diskuse vás seznámí se standardy 
dostupnosti veřejné infrastruktury, druhý se zabývá problematikou ochrany 
přírody a krajinné ekologické stability na příkladu Znojemska. V této rubrice 
ještě uvádíme příspěvek o účasti veřejnosti v souvislosti s právem na infor-
mace o životním prostředí. S ohledem na změny týkající se účastenství ve 
správním řízení od ledna 2018 uvítáme vaše názory k této problematice.

V informační rubrice se nám sešly dva příspěvky o tradičních urbanistických 
a architektonických soutěžích. První z nich přináší informace o výsledcích pět-
advacátého ročníku soutěže Stavba roku a jeho samostatné kategorie – Urba-
nistického projektu roku. Druhý informuje o mezinárodní studentské soutěži 
o nejlepší urbanistický projekt a je doplněn komentářem autorek vítězné práce. 
Následuje recenze dvou publikací věnujících se jihočeské venkovské architek-
tuře a krajině. Další články informují o výzkumu a metodice hodnocení vlivů 
na krajinné památkové zóny a o prvním ročníku Smart City Fair konaném 
v rámci veletrhu URBIS. Rubriku uzavírají pohledy do jiných médií a tiskové 
informace Ministerstva pro místní rozvoj. 

K druhému číslu letošního ročníku časopisu vychází mimořádná příloha – sbor-
ník z ústecké konference Asociace pro urbanismus a územní plánování na téma 
vzájemných vztahů sídel a velkých průmyslových areálů.
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